

濮阳“拼”来明媚春光

我市持续推动空气质量改善

(上接第一版)

2月21日下午,濮阳市城乡一体化示范区卫都大街,36辆大巴一字排开,车身上“濮阳政府全力护航,富士康员工平安返岗”字样的大红横幅十分醒目。当天,濮阳集中组织首批803名农民工返回富士康科技集团郑州园区。

“每一名员工能顺利返厂,背后都有一个曲折的故事。”濮阳市人社局负责人说,什么人能走、怎么走,都有详细的方案,坚决杜绝人员带着隐患流动。

为确保安全、便捷返岗复工,濮阳实行“点对点”包车接送,做到让返岗人员“出家门、上车门,下车门、进厂门”。接送人员的车辆只乘坐定员的一半,均提前做好消毒工作,司乘人员全程佩戴口罩和手套,途中实行错峰休息停车,中途不得上下车。

完善细致的服务和疫情防护措施,给广大返岗务工人员吃了一颗定心丸。濮阳县清河口乡振兴寨村的平艳慧激动地说:“政府组织这个活动,既省了俺自己去找车,又有好的防护措施,俺去上班心里可踏实,家里人也放心了!”

除了精心安排人员外出务工,濮阳科学统筹,多措并举,精准有序扎实推动本地企业复工复产。

濮阳多次下发做好企业有序复工复产工作的通知,对企业复工条件、复工时间作出明确规定,提出了人员隔离、体温检测、场所消杀、错时就餐“四个到位”要求。对全市688家规模以上工业企业人员开展精准摸排,督促企业逐人登记造册,建立可追溯、可跟踪的信息系统,严格落实“一人一档”和分类管理要求。

天能集团(濮阳)循环经济产业园仅留一个出入口,所有进入厂区人员要测量体温、详细登记,职工就餐座位对面用封条贴封,不允许坐人。河南东方彩虹建筑材料有限公司为每名职工提供单独宿舍,宿舍门口的提示牌上写着职工姓名、所在部门、隔离日期、解除日期等信息。

2月17日,是濮阳德力西开关制造有限公司复工的第一天,265名工人到岗上班,到岗率70%左右,且都是本地员工。“当地政府的大力支持,是我们复工复产的最大保证。”该企业负责人说。

针对当时企业复工招工难的实际,濮阳积极开展用工招聘工作,发挥县、乡、村三级就业服务网络作用,及时发布岗位信息,搭建企业和务工人员交流平台,实现“线上对接不停歇、就业服务不打烊”;同时,县、乡、村干部广泛宣传动员,发动群众积极进厂务工。

目前,濮阳规模以上工业企业返岗9.8万人,复产率达93.3%。

人误地一时,地误人一年。在做好疫情防控基础上,濮阳农业生产迅速恢复,生机勃勃。

看到种粮大户遭遇用工短缺问题,清丰县积极组织合作社开展“你的地、我来种”助农活动。该县马村乡白马杨村种粮大户杨高峰种了200余亩地,在合作社的帮助下,农田除了草、打了药,“土地托管可帮我大忙了,要不然这庄稼真长不了这么好!”



产业园区建设开足马力。

3

发展的劲儿铆足了!

“当天下午2点半左右,我递交相关材料,3个小时后就拿到了新公司的营业执照。”谈起注册公司的事,濮阳市华乐科技有限公司负责人记忆犹新。

华乐公司成立于2018年,是一家专业生产可降解包装材料和纸制品的企业。根据自身生产经营情况,他们计划新注册一家医疗科技公司,生产疫情防控期间紧缺的口罩等防护用品。

得知企业需求后,南乐县市场监管局及时与濮阳市市场监管局对接,请示为该企业在原有生产项目上扩项或者重新注册企业开辟绿色通道。本着应急响应、特事特办、容缺后补的原则,南乐县市场监管局开启及时受理、及时办理、及时发证“三及时”服务,仅用3个小时就为企业办理了需要的证件。

全力支持防疫物资生产。濮阳深入开展疫情防控物资生产企业摸排,组织9家具有疫情防控物资生产能力的企业春节期间实现复工,帮助企业解决原料和运输难题,推动企业开足马力、扩能增产,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

优先保障民生类企业复工复产。该市生猪屠宰、禽类屠宰、饲料生产企业及果蔬加工、油脂加工、面制品加工企业提前复工复产,群众生活必需品供给充足。

确保脱贫攻坚任务如期全面完成,濮阳统筹抓好“战疫”与“战贫”。

范县把加强贫困人员就业帮扶,加快帮扶企业复工复产,作为现阶段扶贫产业发展的第一要务。该县组建扶贫车间复工复产情况专项督查组和指导服

务组,帮助1356名贫困人口恢复就业;挖掘黄滩区、濮洪区和旱作区资源优势,发展温棚瓜菜种植、食用菌种植、水产养殖、畜牧养殖、特色种植等“五大产业”,强力推动扶贫产业再上新台阶。

随着经济复苏脚步的加快,一系列惠及当下、着眼未来的重大项目、重点工程也迎来关键节点。

“我们发展的劲儿铆足了!”4月11日,在濮阳市第一季度产业集聚区暨重点项目观摩点评活动中,一名企业负责人激动地说。

濮阳市实施10大重点项目工作专班和市级领导分包重点项目2项重大举措,将103个省、市重点项目交由33个市级领导组成的专班推进或分包推进。观摩活动当天,濮阳市和县区主要领导冒雨对49个重点项目进行集中“检阅”,通过听取汇报、查看项目进度、现场研究解决问题,为企业和重点项目加快发展“加油助阵”。

发展的图景总是令人无限欣喜:化工、装备制造、食品加工等优势产业转型初露峥嵘,现代家居、羽绒服、生物基材料等特色产业发展势头强劲,产业集群发展、产城互动发展态势突出,为濮阳实现高质量发展提供了强有力的支撑。

“要进一步坚定发展信心、增强必胜信念,迅速掀起大干快上、拼搏进取的蓬勃热潮,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。”濮阳市市长杨青玖表示。

上下同欲,敢拼会赢。濮阳,“拼”来明媚春光。

原载《河南日报》4月20日05版

“濮阳现代勤廉人物故事”征稿启动

本报讯 为大力弘扬革命先辈的勤廉精神,营造崇廉尚洁、风清气正的社会氛围,市纪委监委拟编辑出版《濮上清风——濮阳现代勤廉人物》,面向全社会征稿。

此次征稿活动自即日起至7月10日,主要征集反映在濮阳工作和生活过的革命家在濮期间,以及濮阳籍革命家和其他濮阳籍著名勤廉人物立德修身、勤政为民、清正廉洁、传承家风等方面的典型事例和动人故事。

作品须采用记叙写作手法,尊重历史、积极向上,故事主题突出,语言通俗易懂,且为本人原创,篇幅2000字以内。投稿作品需注明作者姓名、性别、身份证号、单位、常用通讯地址及联系方式。

作品可结合内容配人物头像和符合故事情节的照片,并注明作者和拍摄时间、地点、人物、事件等基本要素,不得使用软件和技术手段影响真实性。

作品及相关图片可统一发至psqfjb@163.com(在邮件主题中注明“濮阳现代勤廉人物故事”字样),也可邮寄至河南省濮阳市纪委监委宣传部(地址:濮阳市金堤路532号)。

市纪委监委将组织评委会对投稿作品进行评审,并择优选出60篇作品集结出版,对入书作品给予相应稿费。联系电话:0393-6993129。

(董慧 张同乐)

“战疫情·聚合力·助发展”书画摄影展征稿了

本报讯(记者 王莹 通讯员 张俊达 高钰琳)4月17日,记者从市总工会获悉,由市总工会主办、市工人文化宫承办的全市职工“战疫情·聚合力·助发展”书画摄影展自5月1日起面向全市广大职工征稿,具体征稿时间为5月1日至7月1日。

此次活动征稿主题是用书法、国画、摄影的特定表现方式,讴歌和赞颂我市广大干部职工在新冠肺炎疫情防控阻击战中戮力同心、众志成城的可贵事迹,展现新时代职工在战“疫”和复工复产工作中的牺牲奉献精神 and 劳动者团结一心、积极向上的昂扬斗志,弘扬爱国、爱家、爱美的社会正气和时代主旋律,激励全市职工为助力中原更加出彩增色添彩而共同奋斗。

活动将邀请权威专家组成评委会,对来稿的书法、国画、摄影三类作品中各评出一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖若干名。入选作品将在市工人文化宫大剧院展出;对获奖作品作者颁发获奖证书及奖品;对入展作品作者颁发入展和收藏证书;出版作品集;对在征稿组织工作中表现突出的团体和个人颁发组织奖。

华龙区人民办开展爱心志愿服务

本报讯 4月16日,华龙区人民办志愿服务队到龙都爱心粥屋开展爱心志愿服务活动。

因龙都爱心粥屋近期进行了翻新,急需清理大量装修垃圾和灰尘。人民办志愿者们积极发扬“我为人人,人人为我”的精神,主动联系龙都爱心粥屋负责人,自发到粥屋开展清洁、消杀。

活动中,志愿者们分工明确,不怕脏、不怕累,对粥屋内外存放的垃圾进行清扫,对室内桌椅、餐具等进行全面清洗消毒,使粥屋环境焕然一新。(管利)

一码通 我市食品流通环节“互联网+”监管再发力

本报讯 近日,笔者自市市场监管局获悉,今年9月底,我市将在全市食品流通环节全面推行“一品一码”溯源监管新功能和手机移动监管APP,对原有监管系统功能再次实现功能升级。

“一品一码”溯源监管是食品安全监管系统的扩充和延伸。该系统对超市、食品经营店的每一种食品生成一个二维码,市场监管部门和消费者通过扫描二维码就可获知该食品的零售商、供货商、生产商,以及食品的采购日期、生产日期、保质期、检验报告等相关信息。

“一品一码”溯源监管旨在通过扫码,方便经营者履行进货查验义务,方便监管部门和消费者通过扫描二维码就可获知该食品的零售商、供货商、生产商,以及食品的采购日期、生产日期、保质期、检验报告等相关信息。

“一品一码”溯源监管旨在通过扫码,方便经营者履行进货查验义务,方便监管部门和消费者通过扫描二维码就可获知该食品的零售商、供货商、生产商,以及食品的采购日期、生产日期、保质期、检验报告等相关信息。

(王为峰 王传红)

投产在即

4月20日,总投资12.8亿元的科瑞斯环保科技废矿物油循环利用项目工作人员正在进行设备检修。该项目是开发区招商引资的重点项目,已于近期投料试车,全部投产后,年可综合处理废矿物油10万吨。

本报记者 王金勇 摄

南乐县 奋力答好脱贫攻坚“收官答卷”

(上接第一版)目前,该县112个扶贫项目已全部开工建设,70个扶贫车间全部复工,带动1631名贫困群众就业;产业扶贫资金拨付率达到37.6%,全市排名前列……

“脱贫攻坚是乡村振兴的基础,乡村振兴是脱贫攻坚的延续和拓展。”县委书记刘冰表示,南乐县将在巩固提升前期脱贫攻坚成果的基础上,把重点放在发展产业项目上,以产业项目推动脱贫攻

台前县 吹响全面脱贫百日攻坚“冲锋号”

(上接第一版)聚力问题整改攻坚战,确保按时间节点完成各项整改任务。按照脱贫攻坚“回头看”问题排查清单,对脱贫攻坚工作进行全面体检;明确整改措施、时限、责任人,整改一个,销号一个;健全培训就业联结机制,加强小额信贷前审批和贷后跟踪服务;对照2019年脱贫攻坚成效国家考核河南省问题清单与整改台账,全面排查,彻底整改,真正做到问题清

零。聚力群众满意度提升攻坚战,实实在在干好关系群众利益的事情。该县持续坚持“周六扶贫日”走访入户、分析研判、对症下药,强化政策业务培训,加强帮扶责任人管理,建立健全结对帮扶工作制度,注重发挥致富带头人引领作用,推动形成自力更生、艰苦创业的良好风气。

(王为峰 王传红)

造等重点行业、排污大户,对43家企业实施深度治理;对35-65蒸吨燃煤锅炉全部实施超低排放;对电力、水泥等重点行业完善脱硝,降低氨逃逸率,减少氮氧化物二次转化;对工业企业物料运输、堆放、生产工序等环节,进行无组织排放深度治理;逐一核实2019年工业企业治理任务完成情况,对达不到治理效果的,责令停产再整治。

张静说,随着气温逐渐升高,我市的大气治理重点将逐步转移到臭氧污染防治方面,并采取一些“冬病夏治”的具体措施。“针对4至10月臭氧污染的突出时段,我们将分区分级分类分时实施管控,通过强化挥发性有机物管控和氮氧化物防控,鼓励企业错峰和调序生产、深化机动车和非道路移动机械排放控制、严格油气回收治理和油品监管、提高预测预报和应急响应能力等措施,力争今年全市臭氧污染水平总体保持稳定并有所改善。”

(胡庆荣)